
学習日 月　 　日小学５年生　割合（２）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の計算をして答えを求めましょう。

１ 　全体６０人のうち、女子は１８人です。女子は全体の何％ですか。

答え（　　　　　　　　）

２ 　４００ｍのうち８０ｍ進みました。進んだ道のりは全体の何割ですか。

答え（ 　　　　　　　　）

３ 　１２００円のうち、３６０円は全体の何％ですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

４ 　４０人中、男子が２４人です。男子は全体の何割ですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

５ 　６００ｇ中、１５０ｇは全体の何割何分ですか。

答え（  　　　　　　　　）

６ 　４０はもとの数の２割です。もとの数はいくつですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

７ 　７５はもとの数の２５％です。もとの数はいくつですか。

答え（  　　　　　　　　）

８ 　６０はもとの数の３割です。もとの数はいくつですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

９ 　９０はもとの数の３０％です。もとの数はいくつですか。

答え（  　　　　　　　　）

10　 ２０はもとの数の５％です。もとの数はいくつですか。

答え（  　　　　　　　　）



学習日 月　 　日小学５年生　割合（２）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の計算をして答えを求めましょう。

１ 　全体６０人のうち、女子は１８人です。女子は全体の何％ですか。

答え（　　　　　　　　）

２ 　４００ｍのうち８０ｍ進みました。進んだ道のりは全体の何割ですか。

答え（ 　　　　　　　　）

３ 　１２００円のうち、３６０円は全体の何％ですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

４ 　４０人中、男子が２４人です。男子は全体の何割ですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

５ 　６００ｇ中、１５０ｇは全体の何割何分ですか。

答え（  　　　　　　　　）

６ 　４０はもとの数の２割です。もとの数はいくつですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

７ 　７５はもとの数の２５％です。もとの数はいくつですか。

答え（  　　　　　　　　）

８ 　６０はもとの数の３割です。もとの数はいくつですか。

答え（ 　　　　　　　　 ）

９ 　９０はもとの数の３０％です。もとの数はいくつですか。

答え（  　　　　　　　　）

10　 ２０はもとの数の５％です。もとの数はいくつですか。

答え（  　　　　　　　　）
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